



Сотрудники следственного управления приняли участие в торжественной линейке, посвященной началу учебного года, и поздравили учащихся кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня, 1 сентября 2021 года в Республиканском центре образования города Каспийска состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний и началу учебного года.

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя следственного управления Егор Балашов, молодой следователь следственного управления – выпускник Московской академии СК России Расул Мусаев, студент 3-го курса Московской академии СК России Гамид Баймурзаев, председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Республики Дагестан» Мирзабала Мирзабалаев.

С поздравительной речью выступили Егор Балашов и Мирзабала Мирзабалаев. От имени



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

руководства и коллектива следственного управления, а также от региональной общественной организации они поздравили всех учащихся образовательного центра и кадет с началом учебного года, пожелали педагогам крепкого здоровья, плодотворной работы, счастья и благополучия, родителям — мудрости, душевного равновесия и терпения, а ученикам — любознательности и усердия, творческих удач, новых открытий, успехов и побед.

Балашов отметил, что образовательному центру выпала честь обучать кадетов профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации, которые созданы по поручению Председателя Следственного комитета России практически во всех субъектах Российской Федерации.

Сотрудники ведомства активно участвуют в учебно-воспитательном процессе кадет, оказывают содействие в подготовке их к служению Отечеству. Сотрудники следственного управления преподают специальные дисциплины кадетам, особое внимание уделяется особенностям следственной работы, использованию криминалистической техники, изучению истории следственных органов и законодательства.

После официальной части мероприятия учащиеся центра выступили с подготовленными ими концертными программами и зачитывали стихи, посвященные Дню знаний.

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/Kadetskiy-klass/item/1610298>